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®

Nous vous remercions d’avoir choisi un appareil de la gamme MOULINEX exclusivement prévu pour la préparation des
aliments, a usage domestique a l'intérieur de la maison.

DESCRIPTION .

a - Bloc moteur f - Téte hachoir (selon modéle)
al Variateur électronique de vitesse f1 Corps métal
a2 Bouton de déverrouillage de la téte f2 Vis
multifonctions (a3) 3 Couteau
a3 Téte multifonctions f4 Grille gros trous
a4 Sortie rapide (bol mixeur / centrifugeuse / 5 Grille petits trous
broyeur) 6 Ecrou
a5 Trappe de sécurité 7 Poussoir
a6 Sortie accessoires mélangeurs (pétrin, fouet f8 Plateau
multibrins, malaxeur) g - Coupe-légumes (selon modéle)
a7 Range-cordon g1 Magasin tambour
b - Ensemble bol g2 Poussoir
b1 Bol inox g3 Tambour A trancher
b2 Couvercle g4 Tambour C rapé gros
¢ - Accessoires mélangeurs g5 Tambour D rapé fin
c1 Pétrin g6 Tambour E reibekuchen
c2 Malaxeur h - Centrifugeuse (selon modéle)
¢3 Fouet multibrins h1 Poussoir
d - Bol mixeur (selon modéle) h2 Couvercle
d1 Bol h3 Filtre rotatif
d2 Couvercle h4 Corps réceptacle
d3 Bouchon doseur h5 Bec verseur
e - Adaptateur (selon modéle) h6 Levier de verrouillage

CONSEILS DE SECURITE B ®

e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de votre appareil : une utilisation non conforme
au mode d’emploi dégagerait le fabricant de toute responsabilité.

® Cet appareil nest pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par lintermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou d‘instructions
préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour sassurer qu‘ils ne jouent
pas avec l'appareil.

o Vérifiez que la tension d’alimentation de votre appareil correspond bien a celle de votre installation électrique. Toute
erreur de branchement annule la garantie.

® Votre appareil est destiné uniquement a un usage domestique et culinaire et a lintérieur de la maison.

e Débranchez toujours l'appareil dés que vous cessez de lutiliser et lorsque vous le nettoyez.

o N'utilisez pas votre appareil s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il a été endommagé. Dans ce cas, adressez-vous
a un centre agréé (voir liste dans le livret service).

© Toute intervention autre que le nettoyage et U'entretien usuel par le client doit étre effectuée par un centre agréé
(voir liste dans le livret service).

® Ne mettez pas lappareil, le cable d'alimentation ou la fiche dans l'eau ou tout autre liquide.

o Ne laissez pas le cable d'alimentation pendre a portée de mains des enfants, étre & proximité ou en contact avec les
parties chaudes de lappareil, prés d'une source de chaleur ou sur un angle vif.

 Si le cable d'alimentation ou la fiche sont endommagés, n’utilisez pas l'appareil. Afin d'éviter tout danger faites-les
obligatoirement remplacer par un centre agréé (voir liste dans le livret service).

® Ne passez pas les accessoires au micro-ondes.

® Pour votre sécurité, nutilisez que des accessoires et des piéces détachées adaptés a votre appareil, vendus en centre
agréé.

e Retirez toujours le bol mixeur (d) ou la centrifugeuse (h) avant d’actionner le bouton de déverrouillage (a2) de la
téte multifonctions (a3).

® Avec l'accessoire téte hachoir (f), utilisez toujours le poussoir (f7) pour guider les aliments dans la cheminée, jamais
les doigts, ni fourchette, ni cuillére, ni couteau ou tout autre objet.

e Ne touchez jamais les piéces en mouvement et attendez l'arrét complet de l'appareil avant d’enlever les accessoires.

MO_8080012363-01-Middle East_IM_FR_EN_TR_AR_FA_V8.indd 8 @ 22/02/2013 6:11 PM



®

® Des précautions doivent étre prises lors de la manipulation des couteaux affutés (d, f, g) lorsqu’on vide les bols et
lors du nettoyage : ils sont extrémement coupants.

® Ne touchez ni les fouets, ni le pétrin lorsque l'appareil est en fonctionnement.

e Ne laissez pas pendre les cheveux longs, écharpes, cravates etc.. au-dessus de l'appareil en fonctionnement.

e N'introduisez jamais d'ustensiles (cuillére, spatule ...) par la cheminée des couvercles (b2), (d2) ou (h2) ainsi que du
magasin tambour (g1).

e Ne faites pas fonctionner le bol mixeur (d1) sans couvercle (d2).

e N'utilisez qu'un accessoire a la fois.

e N'utilisez pas les bols (b1, d1) comme récipients (congélation, cuisson, stérilisation, ...)

e Ne pas utiliser 'accessoire centrifugeuse si le filtre rotatif (h3) est endommagé.

o Mettre l'appareil a 'arrét et le déconnecter de l'alimentation avant de changer les accessoires ou d'approcher les
parties qui sont mobiles lors du fonctionnement.

MISE EN SERVICE —

e Avant la premiére utilisation, lavez toutes les piéces des accessoires a l'eau savonneuse (sauf 'adaptateur (e) : voir
§ nettoyage) Rincez et séchez.
e Placez l'appareil sur une surface plane, propre et séche, assurez-vous que le bouton variateur (al) est bien en
position « 0 » puis branchez votre appareil.
® Pour mettre en marche, vous avez plusieurs possibilités :
- Marche intermittente (pulse) : Tournez le bouton variateur (a1) sur la position « pulse » par impulsions
successives pour un meilleur contréle des préparations.
- Marche continue : Tournez le bouton variateur (al) sur la position désirée de « 1 » a « max » selon les
préparations effectuées.
Vous pouvez la modifier en cours de préparation.
® Pour arréter l'appareil, ramenez le bouton (al) sur le « 0 ».
Important : L'appareil ne pourra démarrer que si la trappe (a5) et la téte (a3) sont verrouillées. Si vous
déverrouillez la trappe (a5) et/ou la téte (a3) en cours de fonctionnement, l'appareil s'arrétera aussitot.
Reverrouillez la trappe et/ou la téte, revenez en position « 0 » sur le bouton de commande (a1), puis procédez
normalement pour la mise en marche de l'appareil en sélectionnant la vitesse souhaitée.
Votre appareil de cuisine est équipé d'un micro processeur qui contrdle et analyse la puissance en fonctionnement.
En cas de charge trop importante, votre appareil s'arrétera tout seul. Pour redémarrer votre appareil, ramenez votre
bouton rotatif (al) sur la position «O» et retirez une partie de vos ingrédients. Laissez votre appareil reposer quelques
minutes. Vous pouvez alors sélectionner la vitesse souhaitée pour terminer votre préparation.

| La numérotation des paragraphes est en correspondance avec la numérotation des schémas encadrés. |

1 - MELANGER / PETRIR / BATTRE / EMULSIONNER / FOUETTER

Selon la nature des aliments, le bol inox (b1) et son couvercle (b2) vous permettent de préparer jusqu'a 1,8 kg de pate.

ACCESSOIRES UTILISES :

- Bolinox (b1).

- Couvercle (b2).

- Pétrin (c1) ou malaxeur (c2) ou fouet multibrins (c3).

1.1 - MONTAGE DES ACCESSOIRES

® Appuyez sur le bouton (a2) pour déverrouiller la téte multifonctions (a3) et levez-la jusquen butée.

e Verrouillez le bol inox (b1) (sens horaire) sur l'appareil et mettez les ingrédients.

e Insérez l'accessoire désiré (c1, c2 ou c3) sur la sortie (a6), enfoncez et donnez un quart de tour dans le sens
antihoraire pour bloquer l'accessoire dans son logement.

e Ramenez la téte multifonctions (a3) en position horizontale : appuyez sur le bouton (a2) et baissez manuellement la
téte multifonctions (a3) jusqu’a ce qu’elle se verrouille (retour du bouton (a2) dans sa position initiale).

e Glissez le couvercle (b2) sur le bol inox (b1).
Remarque : Lutilisation du couvercle n’est pas obligatoire. Il permet d'éviter le risque d'éclaboussure ou de
projection.

® Assurez-vous que la trappe (a5) est bien verrouillée (sens horaire) sur la sortie rapide (a4).

1.2 - MISE EN MARCHE
Démarrez en tournant le bouton variateur (al) sur la position désirée selon la recette.
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®

e |'appareil se met aussitot en fonctionnement.
Vous pouvez ajouter des aliments par U'orifice du couvercle (b2) au cours de la préparation.
e Pour arréter l'appareil, ramener le bouton (al) sur « 0 ».

Conseils :

- Pétrir
- Utilisez laccessoire pétrin (c1) a la vitesse « 1 ».
Vous pouvez pétrir jusqu'a 5009 de farine (ex : pain blanc, pain aux céréales, pate brisée, pate sablée, ...).
- Mélanger
- Utilisez le malaxeur (c2) a une vitesse entre « 1 » et « max ».
- Vous pouvez mélanger jusqu'a 1,8 kg de pate légére (quatre-quarts, biscuits...).
- N'utilisez jamais le malaxeur (c2) pour pétrir les pates lourdes.
- Battre / émulsionner / fouetter
- Utilisez le fouet multibrins (c3) a une vitesse entre « 1 » et « max ».
- Vous pouvez préparer : mayonnaise, aioli, sauces, blancs en neige (jusqu'a 8 blancs d'oeufs),
chantilly (jusqu'a 500 ml)...
- N'utilisez jamais le fouet multibrins (c3) pour pétrir des pates lourdes ou mélanger des pates légéres.

1.3 - DEMONTAGE DES ACCESSOIRES

e Attendez l'arrét complet de l'appareil.

e Retirez le couvercle (b2).

e A l'aide du bouton (a2), déverrouillez la téte multifonctions (a3) et levez-la en position haute.

e Débloquez l'accessoire (c1), (c2) ou (c3) de la téte multifonctions en poussant l'accessoire vers la téte et en lui
faisant effectuer un quart de tour dans le sens horaire.

® Retirez le bol inox.

2 - HOMOGENEISER / MELANGER / MIXER (SELON MODELE)

Selon la nature des aliments, le bol mixeur (d) vous permet de préparer jusqu'a 1.5l de mélanges épais et 1.25l de
mélanges liquides.

ACCESSOIRES UTILISES :
- Bol mixeur (d).

2.1 - MONTAGE DES ACCESSOIRES

e Amenez la téte multifonctions (a3) en position horizontale : appuyez sur le bouton (a2) et baissez manuellement la
téte multifonctions (a3) jusqu'a ce qu'elle se verrouille (retour du bouton (a2) dans sa position initiale).

e Déverrouillez la trappe de sécurité (a5) de la sortie rapide (a4) en la tournant dans le sens antihoraire puis 6tez-la.

® Assurez-vous que l'appareil est bien a larrét avant de verrouiller le bol mixeur (d).

e Verrouillez le bol mixeur (d) sur la sortie (a4) en le tournant dans le sens horaire.

® Mettez les aliments dans le bol mixeur, et verrouillez le couvercle (d2) muni du bouchon doseur (d3), en le tournant
dans le sens antihoraire.

2.2 - MISE EN MARCHE

e Démarrez en tournant le bouton variateur (al) sur la position désirée selon la recette. Pour un meilleur contréle du
mixage et une meilleure homogénéisation de la préparation, utilisez la position «Pulse».
Vous pouvez ajouter des aliments par l'orifice du bouchon doseur (d3) en cours de préparation.

® Pour arréter l'appareil, ramener le bouton (al) sur « 0 ».

Conseils :

Vous pouvez préparer :

- des potages finement mixés, des veloutés, des compotes, des milk-shakes, des cocktails.

- des pétes légéres (crépes, beignets, clafoutis, far ...).

- Lors du mixage, si les ingrédients restent collés aux parois du bol, arrétez l'appareil, retirez le bol mixeur, faites
tomber les ingrédients sur les lames, puis repositionnez votre bol mixeur pour poursuivre votre préparation.

e Ne remplissez jamais le bol mixeur avec un liquide bouillant.

e N'utilisez pas le bol mixeur a vide.

e Utilisez toujours le bol mixeur avec son couvercle.

® N'enlevez jamais le couvercle avant l'arrét complet de l'appareil.
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® |

® Dans le bol mixeur, mettez toujours les ingrédients liquides avant les ingrédients solides.

2.3 - DEMONTAGE DE L'ACCESSOIRE
o Attendez l'arrét complet de Uappareil pour retirer le bol mixeur en le déverrouillant dans le sens antihoraire et
remettez en place la trappe (a5) en la verrouillant sur la sortie (a4) (sens horaire).

3 - HACHER (SELON MODELE)

ACCESSOIRES UTILISES :
- Adaptateur (e)
- Téte hachoir assemblée (f)

3.1 - MISE EN PLACE DE LADAPTATEUR

e Appuyez sur le bouton (a2) pour déverrouiller la téte multifonctions (a3) et levez-la jusqu'en butée.

e Positionnez l'adaptateur (e) et verrouillez-le dans le sens antihoraire de maniére a avoir la sortie dans le
prolongement de l'appareil.

e Ramenez la téte multifonctions (a3) en position horizontale en appuyant de nouveau sur le bouton (a2).

3.2 - ASSEMBLAGE DE LA TETE HACHOIR

e Prenez le corps (f1) par la cheminée en placant Uouverture la plus large vers le haut.

e Introduisez la vis (f2) (axe long en premier) dans le corps (f1).

e Positionnez le couteau (f3) sur l'axe court qui dépasse de la vis (f2) en dirigeant les arétes tranchantes vers
l'extérieur.

e Placez la grille choisie (f4 ou f5) sur le couteau (f3) en faisant correspondre les deux ergots avec les deux encoches
du corps (f1).

e \lissez fortement l'écrou (f6) sur le corps (f1) dans le sens horaire, sans toutefois le bloquer.

o \lérifiez le montage. L'axe ne doit ni avoir de jeu, ni pouvoir tourner sur lui-méme. Dans le cas contraire,
recommencez les opérations précédentes.

3.3 - MISE EN PLACE DE LA TETE HACHOIR SUR L'APPAREIL

e Présentez la téte hachoir assemblée (f) inclinée vers la droite, face a la sortie de l'adaptateur (e), faites correspondre
les deux baionnettes de la téte hachoir avec les deux encoches de l'adaptateur. Engagez a fond la téte hachoir dans @
l'adaptateur puis ramenez la cheminée de la téte hachoir a la verticale jusqu'au blocage en tournant dans le sens
antihoraire.

e Placez le plateau amovible (f8) sur la cheminée.

3.4 - MISE EN MARCHE, CONSEILS ET DEMONTAGE

® Assurez-vous que la trappe de sécurité (a5) est bien verrouillée (sens horaire) sur la sortie rapide (a4).

e Placez un récipient pour recueillir la préparation devant l'appareil.

e Mettez en marche en tournant le variateur (al) sur la vitesse « 3 » ou « 4 ».

e Introduisez la viande dans la cheminée morceau par morceau & l'aide du poussoir (f7). Ne poussez jamais
l'ingrédient avec les doigts ou avec des ustensiles dans la cheminée.

e Pour arréter lappareil, tournez le variateur sur la vitesse « 0 » et attendez l'arrét complet de l'appareil.

e Déverrouillez la téte hachoir dans le sens inverse du montage.

Conseils :

- Préparez toute la quantité d’aliments a hacher (pour la viande, éliminez les os, cartilages et nerfs et coupez-la en
morceaux de 2x2cm environ).

- Assurez-vous que votre viande soit bien décongelée.

- En fin d’opération, vous pouvez faire passer quelques petits morceaux de pain afin de faire sortir tout le hachis.

4 - RAPER / TRANCHER (SELON MODELE)
ACCESSOIRES UTILISES :

- Adaptateur (e)

- Coupe-légumes assemblé (g)

- Tambours (selon modéle)

4.1 - MONTAGE DES ACCESSOIRES
® Appuyez sur le bouton (a2) pour déverrouiller la téte multifonctions (a3) et levez-la jusquen butée.
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®

® Positionnez l'adaptateur (e) et verrouillez-le dans le sens antihoraire de maniére a avoir la sortie dans le
prolongement de l'appareil.

e Ramenez la téte multifonctions (a3) en position horizontale en appuyant de nouveau sur le bouton (a2).

® Assurez-vous que la trappe de sécurité (a5) est bien verrouillée (sens horaire) sur la sortie rapide (a4).

® Présentez le magasin tambour (g1) incliné vers la droite, face a la sortie de l'adaptateur (e), faites correspondre
les deux baionnettes du magasin tambour avec les deux encoches de l'adaptateur. Engagez-le a fond et ramenez la
cheminée du magasin a la verticale jusqu'au blocage en tournant dans le sens antihoraire.

® Insérez dans le magasin le tambour choisi, et assurez-vous qu'il est intégralement rentré dans le magasin.

4.2 - MISE EN MARCHE ET CONSEILS
® Placez un récipient pour recueillir la préparation devant l'appareil.
® Mettez en marche en tournant le variateur (al) sur la vitesse « 3 » pour trancher et sur la vitesse « 4 » pour raper.
e Introduisez les aliments dans la cheminée du magasin et guidez-les a l'aide du poussoir (g2). Ne poussez jamais
l'ingrédient avec les doigts ou avec des ustensiles.
® Pour arréter l'appareil, tournez le variateur sur la vitesse « 0 » et attendez l'arrét complet de l'appareil.
e Déverrouillez le magasin tambour dans le sens inverse du montage.
 \lous pouvez préparer avec les tambours :
- Raper gros C (g4) / raper fin D (g5) : carottes, céleri-rave, pommes de terre, fromage,...
- Trancher épais A (g3) : pommes de terre, carottes, concombres, pommes, betteraves,...
- Reibekuchen E (g6): pommes de terre, parmesan ...

5 - CENTRIFUGER FRUITS ET LEGUMES (SELON MODELE)

ACCESSOIRES UTILISES :
- Centrifugeuse assemblée (h).

5.1 - ASSEMBLAGE DE LA CENTRIFUGEUSE

e Placez le filtre (h3) au centre du corps réceptacle (h4).

e Verrouillage du couvercle : tournez en sens antihoraire et verrouillez le couvercle (h2) sur le corps réceptacle (h4)
(position cadenas fermé).

e Verrouillage global : poussez le levier de verrouillage (h6) en position cadenas fermé.

5.2 - MISE EN PLACE DE LA CENTRIFUGEUSE SUR L'APPAREIL

e Amenez la téte multifonctions (a3) en position horizontale : appuyez sur le bouton (a2) et baissez manuellement la
téte multifonctions (a3) jusqu'a ce qu'elle se verrouille (retour du bouton (a2) dans sa position initiale).

o Déverrouillez et otez la trappe (a5) de la sortie (a4) en la tournant dans le sens antihoraire.

® Assurez-vous que l'appareil est bien a larrét avant de verrouiller la centrifugeuse (h).

o Verrouillez la centrifugeuse assemblée sur la sortie (a4) en la tournant dans le sens horaire, de maniére a avoir la
sortie pour le bec verseur dans l'alignement de l'appareil.

e Emboitez le bec verseur (h5) sur le corps réceptacle (h4).

5.3 - MISE EN MARCHE ET CONSEILS

® Mettez un grand verre sous le bec verseur (h5).

® Mettez en marche en tournant le variateur (al) sur la vitesse « 3 ».

® Coupez les fruits et/ou légumes en morceaux.

e Introduisez-les dans la cheminée du couvercle (h2) et poussez-les lentement a l'aide du poussoir (h1). Ne poussez
jamais avec-les doigts ou avec des ustensiles.

® Ne pas traiter plus de 5 fois 500g d’aliments en continu, sans laisser votre appareil reposer complétement.

® Pour obtenir un meilleur rendement, nettoyez le filtre tous les 300 g d'ingrédients.

e Important : Lorsque le corps réceptacle a pulpe est plein, arrétez 'appareil et videz le corps réceptacle.

® Pour arréter l'appareil, tournez le variateur sur la vitesse « 0 » et attendez l'arrét complet de l'appareil.

o Attendez l'arrét complet du filtre rotatif avant de retirer 'ensemble de l'appareil.

e Pour retirer la centrifugeuse, déverrouillez-la en la tournant dans le sens antihoraire.

e Positionnez le levier de verrouillage (h6) en position cadenas ouvert. Ouvrez le couvercle (position cadenas ouvert).
Vous pouvez alors retirer le filtre (h3) pour le nettoyer et vider le corps réceptacle (h4).

Conseils :
® Vous pouvez réaliser des jus tels que : carottes, tomates, pommes, raisins, framboises,...

o Pelez les fruits a peau épaisse, retirez les noyaux, otez la partie centrale des ananas.
o Il est impossible d’extraire le jus de certains fruits et légumes : bananes, avocats, mares, etc...
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®

e Vous pouvez préparer des jus avec différents fruits et légumes sans nettoyer a chaque fois la centrifugeuse, les
saveurs ne se mélangent pas, il suffit juste de passer un peu d’eau dans la centrifugeuse en la faisant fonctionner
pour la rincer entre chaque jus différent.

e Consommez rapidement les jus aprés leur préparation, et ajoutez du jus de citron pour les conserver quelques heures
au frais.

6 - MISE A LONGUEUR DU CORDON

Pour une utilisation plus confortable ou pour le rangement, vous pouvez réduire la longueur du cordon
en le poussant a lintérieur du bloc moteur (a) par Uouverture située a l'arriére (a7).

7 - HACHER TRES FINEMENT DES PETITES QUANTITES (SELON MODELE)

ACCESSOIRE UTILISE :
- Broyeur assemblé.

Vous pouvez avec le broyeur :

- Hacher en quelques secondes en pulse: figues séches, abricots secs...
Quantité / temps maxi : 100g / 5 s

Ce broyeur n’est pas prévu pour des produits durs comme le café.

NETTOYAGE o —

e Débranchez l'appareil.

® Ne plongez pas le bloc moteur (a) ni l'adaptateur (e) dans l'eau ou sous l'eau courante. Essuyez-les avec un chiffon
sec ou a peine humide.

® Pour un nettoyage plus facile, rincez rapidement les accessoires aprés leur utilisation. Démontez complétement
l'accessoire téte hachoir. Manipulez toutes les lames avec précautions, elles peuvent vous blesser.

e Lavez, rincez et essuyez les accessoires : ils passent au lave-vaisselle & l'exception de l'ensemble des composants
métalliques de la téte hachoir : corps (f1), vis (f2), couteau (f3), grilles (f4 et f5), écrou (f6).

o Les grilles (f4) et (f5) ainsi que le couteau (f3) doivent rester gras. Enduisez-les d’huile alimentaire afin de les
préserver.

Astuces :

® En cas de coloration de vos accessoires par les aliments (carottes, oranges, ...) frottez-les avec un chiffon imbibé
d’huile alimentaire puis procédez au nettoyage habituel.

® Bol mixeur (d) : versez de l'eau chaude additionnée de quelques gouttes de savon liquide dans le bol mixeur. Fermez
le couvercle. Mettez-le en place sur 'appareil et donnez quelques impulsions. Une fois enlevé, rincez le bol a l'eau
courante et laissez sécher (bol renversé).

RANGEMENT B

Ne rangez pas votre appareil dans un environnement humide.

SI VOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PAS, QUE FAIREZ D

Si votre appareil ne fonctionne pas, vérifiez :
- Le branchement de votre appareil.
- Le verrouillage de chaque accessoire.
- La présence et le verrouillage de la trappe de sécurité (a5) lorsque la sortie rapide (a4) n’est pas utilisée.
- Le verrouillage horizontal de la téte multifonctions (a3).

Votre appareil de cuisine est équipé d’'un micro processeur qui contrdle et analyse la puissance en fonctionnement.

En cas de charge trop importante, votre appareil s'arrétera tout seul. Pour redémarrer votre appareil, ramenez votre
bouton rotatif (a1) sur la position «0» et retirez une partie de vos ingrédients. Laissez votre appareil reposer quelques
minutes. Vous pouvez alors sélectionner la vitesse souhaitée pour terminer votre préparation.

Votre appareil ne fonctionne toujours pas ? Adressez-vous a un centre agréé (voir liste dans le livret service).
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ELIMINATION DES MATERIAUX D’EMBALLAGE ET DE'CAPPAREILNNNNNNNNND

@ L'emballage comprend exclusivement des matériaux sans danger pour l'environnement, pouvant étre jetés

% conformément aux dispositions de recyclage en vigueur.
Pour la mise au rebut de l'appareil, se renseigner auprés du service approprié de votre commune.

PRODUITS ELECTRONIQUES OU ELECTRIQUES EN FIN'DENVIEN D

: : 9 Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.

ACCESSOIRES T

Vous pouvez personnaliser votre appareil et vous procurer auprés de votre revendeur habituel ou d’un centre service

Participons a la protection de l'environnement !
@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

agréé les accessoires suivants :

Bol inox

Couvercle de bol inox
Pétrin

Malaxeur

Fouet multibrins

Bol mixeur
Centrifugeuse
Broyeur

Adaptateur
Coupe légumes :

- A : trancher

- C: raper gros

- D : raper fin

- E : reibekuchen
Kit pates fraiches
Accessoire a coulis
Laminoir & pates

Attention : aucun accessoire ne pourra vous étre vendu sans présentation de votre notice d'utilisation ou de

votre appareil.

Thank you for choosing an appliance from the MOULINEX range, which is intended exclusively for the preparation of

@ @ food and is only for indoor, domestic use.

DESCRIPTION

a - Motor unit
al Electronic speed selector
a2 Multi-function head (a3) release button
a3 Multi-function head
a4 High speed outlet
(blender jug / juice / extractor / grinder)
a5 Safety cover
a6 Mixer accessories outlet
(kneader, balloon whisk, mixer)
a7 Power cord storage
b - Bowl assembly
b1 Stanless steel bowl
b2 Lid
¢ - Mixer accessories
c1 Kneader
c2 Mixer
c3 Balloon whisk
d - Blender jug (depending on model)
d1 Jug
d2 Lid
d3 Measuring cup
e - Attachment holder (depending on model)

f - Mincer head (depending on model)
f1 Metal body
f2 Feed screw
f3 Blade
f4 Large-hole screen
5 Small-hole screen
f6 Nut
7 Pusher
8 Tray
g - Vegtable slicer (depending on model)
g1 Drum body
g2 Pusher
g3 Slicer drum A
g4 Coarse grater drum C
g5 Fine grater drum D
g6 Reibekuchen drum E
h - Juice extractor (depending on model)
h1 Pusher
h2 Lid
h3 Rotary filter
h4 Juice collector
h5 Pouring spout
h6 Locking lever
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SAFETY INSTRUCTIONS o —

e Read the instructions for use carefully before using your appliance for the first time: the manufacture shall accept no
liability in the event of any use that does not comply with the instructions.

e This appliance is not designed to be used by persons (including children) with reduced physical, sensorial or mental
capacities, or by people with no prior knowledge or experience, except where they have benefited from supervision
or previous instructions relating to the use of the appliance, from a person responsible for their safety. Children must
be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

e Check that the power rating of your appliance corresponds to your electrical supply. Any connection fault
invalidates the warranty.

 Your appliance is intended only for domestic culinary use, in an indoor setting and under supervision.

e Always unplug the appliance as soon as you have finished using it and when you are cleaning it.

e Do not use the appliance if it is not working properly or if it has been damaged. Contact an authorised service centre
(see list in the service booklet).

e Any maintenance other than routine cleaning and upkeep by customers must be carried out by an approved service
centre (see list in the service booklet).

e Do not place the appliance, the supply cable or the plug in water or any other liquid.

e The power cord must be kept out of the reach of children and must not be placed near or come into contact with the
hot parts of the appliance, sources of heat or sharp corners.

o If the power cable or the plug are damaged, do not use the appliance. To maintain safety, these parts must be
replaced by an approved service centre (see list in the service booklet).

® Do not place the accessories in a microwave oven.

e For your own safety, use only accessories and spare parts designed for your appliance and sold in an approved
service centre.

e Always remove the blender (d) or the juice extractor (h) before pressing the multi-function head (a3) release button (a2).

o Always use the pusher (f7) with the mincer head accessory (f), to guide food in the feed tube. Never use your
fingers, a fork, a spoon, a knife or any other object.

e Never touch any moving parts. Wait for the appliance to come to a complete stop before removing accessories.

® Handle the sharp blades (d, f, g) carefully when emptying the bowls and when cleaning: they are extremely sharp.

® Do not touch the whisks or the kneader when the appliance is running.

® Do not allow long hair, scarves, ties etc. to dangle over the appliance during operation.

e Never insert utensils (spoon, spatula, etc.) through the feed tube in the lids (b2), (d2) or (h2) in the drum body (g1).

¢ Do not run the blender jug (d1) without its lid (d2).

e Use only one accessory at a time.

¢ Do not use the bowls (b1, d1) as containers for freezing, cooking or sterilisation.

® Do not use the juice extractor if the rotary filter (h3) is damaged.

e Switch off the appliance and unplug from the mains supply before changing accessories or handling any parts that
move during use.

BEFORE FIRST USE I

e Before using for the first time, wash all accessory parts in soapy water (except for the attachment (e): see &
Cleaning) Rinse and dry.
e Place the appliance on a flat, clean and dry surface. Make sure that the selector button (al1) is in “0” position and
plug in your appliance.
® You have several options for starting your appliance:
- Intermittent operation (pulse): Turn the selector button (al) to the “pulse” position. Using a succession of
pulses can give you better control when preparing certain foods.
- Continuous operation: Turn the selector button (a1) to the desired position from “1” to “max” depending on the
food you are preparing.
You can change it as required during preparation.
e To stop the appliance, turn the button (a1) to “0".
Important: The appliance will start only if the cover (a5) and the head (a3) are locked. The appliance will stop
immediately if you unlock the cover (a5) and/or the head (a3) during operation. Lock the cover and/or the
head, turn the control button (a1) to the “0” position, and then start the appliance normally by selecting the
desired speed.
Your appliance comes with a microprocessor that controls and analyses the operating power. If the load becomes
too high, your appliance will stop automatically. To restart your appliance, turn the rotary button (al) to the “0”
position and remove some of your ingredients. Allow your appliance to cool down for a few minutes. You can then
select the desired speed to complete your preparation.
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| The paragraph numbering corresponds to the numbers in the diagrams. |

1 - MIXING / KNEADING / BEATING / EMULSIFYING / WHISKING

You can prepare up to 1,8 kg of dough using the stainless steel bowl (b1) and its lid (b2) depending on the food.

ACCESSORIES USED:

- Stainless steel bowl (b1).

- Lid (b2)

- Kneader (c1) or mixer (c2) or balloon whisk (c3)

1.1 - ASSEMBLING THE ACCESSORIES

e Press the button (a2) to release the multi-function head (a3) and raise it until it locks in place.

® Lock the stainless steel bowl (b1) (clockwise) on the appliance and put in the ingredients.

e Insert the desired accessory (c1, c2 or c3) on the outlet (a6), push and rotate it anti-clockwise a quarter turn to
lock the accessory in its housing.

e Place the multi-function head (a3) to the horizontal position: press the button (a2) and manually lower the multi-
function head (a3) until it locks (the button (a2) returns to its initial position).

e Slide the lid (b2) over the stainless steel bowl (b1).
Note: It is not essential to use the lid but it prevents splashing.

® Make sure that the cover (a5) is locked correctly (clockwise) on the high-speed outlet (a4).

1.2 - USAGE
Start by turning the selector button (al) to the desired position according to the recipe.
e The appliance starts running immediately.
You can add food through the hole in the lid (b2) during preparation.
e To stop the appliance, turn the button (a1) to “0".

Tips:
- Kneading
- Use the kneader accessory (c1) at speed “1”.
You can knead up to 500 g of flour (e.g. white bread, grain bread, short crust pastry, etc.).
- Mixing
- Use the mixer (c2) at speed “1” to “max".
You can mix up to 1,8 kg of light dough (light cake mixture, sponge cake, biscuit or cookie dough).
- Never use the mixer (c2) to knead heavy dough.
- Beating / emulsifying / whisking
- Use the balloon whisk (c3) at speed “1” to “max”.
- You can prepare: mayonnaise, aioli, sauces, whisked egg whites (up to 8 egg whites), whipped cream
(up to 500 ml), meringues etc.
- Never use the balloon whisk (c3) to knead heavy dough or mix light dough.

1.3 - DISMANTLING THE ACCESSORIES

e Wait for the appliance to come to a complete stop.

® Remove the lid (b2).

e Using the button (a2), release the multi-function head (a3) and raise it to the upper position.

o Release the accessory (c1), (c2) or (c3) from the multi-function head by pushing the accessory into the head and
rotating it clockwise a quarter turn.

® Remove the stainless steel bowl.

2 - BLENDING/MIXING (DEPENDING ON MODEL)

Depending on the nature of the food, you can use the blender (d) to prepare up to 1.5 L of thick mixtures
and 1.25 L of liquid mixtures.

ACCESSORIES USED :
- Blender jug (d)

2.1 - ASSEMBLING THE ACCESSORIES
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e Place the multi-function head (a3) in the horizontal position: press the button (a2) and manually lower the multi-
function head (a3) until it locks (the button (a2) returns to its initial position).

e Unlock the safety cover (a5) from the high-speed outlet (a4) by rotating it anti-clockwise and then remove it.

® Make sure that the appliance is switched off before locking the blender (d).

e Lock the blender jug (d) on the outlet (a4) by rotating it clockwise.

e Place the food in the blender jug, and lock the lid (d2) fitted with the measuring cap (d3), by rotating it anti-
clockwise.

2.2 - USAGE

e Start by turning the selector button (al) to the desired position according to the recipe.
Use the “Pulse” position for better mixing control and for a better blending of your preparation.
You can add food through the hole in the measuring cap (d3) during preparation.

® To stop the appliance, turn the button (al) to “0"

Tips :

You can prepare:

- finely blended soups, cream soups, stewed fruit, milkshakes and cocktails.

- liquid batter (pancake, fritters, Yorkshire pudding, waffles, clafoutis and custard flans).
If ingredients stick to the sides of the bowl when mixing, stop the appliance. Remove the blender, and push the food
down onto the blades and put your blender back to continue your preparation.

o Never fill the blender jug with boiling liquid. Only use liquids or foods at simmering temperatures or below.

e Never run the blender jug empty.

e Always use the blender jug with its lid.

e Never remove the lid before the blades have stopped completely.

e Always pour liquid ingredients into the blender jug first before adding solid ingredients.

2.3 - DISMANTLING THE ACCESSORY
e Wait for the appliance to come to a complete stop before removing the blender by unlocking it in the anti-clockwise
direction and put back the cover (a5) by locking it on the outlet (a4) (clockwise).

3 - MINCING (DEPENDING ON MODEL)

ACCESSORIES USED :
- Attachment holder (e)
- Assembled mincer head (f)

3.1 - FITTING THE MINCER ATTACHMENT

e Press the button (a2) to release the multi-function head (a3) and raise it until it locks in place.

e Place the attachment (e) and lock it in the anti-clockwise direction such that the outlet is in alignment with the appliance.
e Place the multi-function head (a3) in the horizontal position by pressing the button (a2) once again.

3.2 - ASSEMBLING THE MINCER HEAD

¢ Hold the body (f1) by the feed tube, with the wider opening uppermost.

e Insert the feed screw (f2) (long shaft first) into the body (f1).

e Fit the blade (f3) onto the short shaft protruding from the feed screw (f2) with the cutting edges facing outwards.

e Fit the chosen screen (f4 or f5) on the blade (f3), aligning the two lugs with the two notches in the body (f1).

e Screw the nut (f6) home on the body (1) in the clockwise direction, without locking it.

® Check the assembly. The shaft should have no play, neither should it be able to turn on its own. Otherwise, repeat
the assembly procedure.

3.3 - FITTING THE MINCER HEAD ON THE APPLIANCE

e Facing the attachment outlet (e), insert the assembled mincer head (f) inclined to the right, aligning the two
bayonets in the mincer head with the two notches in the attachment. Push the mincer head home into the
attachment and turn the mincer head anti-clockwise until it latches with the feed tube in the vertical position.

e Place the removable tray (f8) on the feed tube.

3.4 - USAGE, TIPS AND DISMANTLING
® Make sure that the safety cover (a5) is locked correctly (clockwise) on the high-speed outlet (a4).

e Place a container to collect the preparation in front of the appliance.
® Run the appliance by turning the selector (al) to speed “3” or “4”.
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® Push the meat, piece by piece, down the feed tube, using the pusher (f7). Never push the ingredients down the
feed tube with your fingers or any other utensil.

e To stop the appliance, turn the selector to “0” speed and wait for the appliance to come to a complete stop.

e Unlock the mincer head in the reverse order of the assembly.

Tips :

- Prepare all of the foodstuffs to be minced (for meat, remove the bones, gristle and tendons and cut it into pieces of
approximately 2 x 2 cm).

- Make sure that frozen meat is thoroughly thawed.

- At the end of the operation, you can feed a few small pieces of bread into the feed tube to clear any meat remaining
in the machine.

4 - GRATING / SLICING (DEPENDING ON MODEL)

ACCESSORIES USED :

- Attachment holder (e)

- Assembled vegetable slicer (g)
- Drums (depending on model)

4.1 - ASSEMBLING THE ACCESSORIES

e Press the button (a2) to release the multi-function head (a3) and raise it until it locks in place.

e Place the attachment (e) and lock it in the anti-clockwise direction such that the outlet is in alignment with the
appliance.

® Place the multi-function head (a3) in the horizontal position by pressing the button (a2) once again.

® Make sure that the safety cover (a5) is locked correctly (clockwise) on the high-speed outlet (a4).

e Facing the attachment (e) outlet, insert the drum body (g1) inclined to the right, aligning the two bayonets in
the drum body with the two notches in the attachment. Push the drum body home and turn the drum body anti-
clockwise until it latches with the feed tube in the vertical position.

e Insert the chosen drum into the body, and make sure that it is fully engaged in the body.

4.2 - USAGE AND TIPS
® Place a container to collect the preparation in front of the appliance.
® Run the appliance by turning the selector (al) to speed “3” to slice and to speed “4” to grate.
e Place the food in the feed tube on the body and press down with the pusher (g2). Never push the ingredients with
your fingers or any other utensil.
® To stop the appliance, turn the selector to “0” speed and wait for the appliance to come to a complete stop.
e Unlock the drum body in the reverse order of the assembly.
® Use the drums to :
- Grate coarsely C (g4) / grate finely D (g5): carrots, celery, potatoes, cheese, etc.
- Slice thickly A (g3): potatoes, carrots, cucumbers, apples, beetroot, etc.
- Reibekuchen E (g6): potatoes, parmesan, etc.

5 - EXTRACTING JUICE FROM FRUITS AND VEGETABLES (DEPENDING ON MODEL)

ACCESSORIES USED :
- Assembled juice extractor (h).

5.1 - ASSEMBLING THE JUICE EXTRACTOR

e Place the filter (h3) in the middle of the juice collector (h4).

e Lock the lid: turn it anti-clockwise and lock the lid (h2) on the juice collector (h4) (closed padlock position).
® General locking: push the locking lever (h6) to closed padlock position.

5.2 - FITTING THE JUICE EXTRACTOR ON THE APPLIANCE

e Place the multi-function head (a3) in the horizontal position: press the button (a2) and manually lower the multi-
function head (a3) until it locks (the button (a2) returns to its initial position).

® Unlock and remove the cover (a5) from the outlet (a4) by turning it anti-clockwise.

® Make sure that the appliance is switched off before locking the juice extractor (h).

® Lock the assembled juice extractor on the outlet (a4) by turning it clockwise, so as to have the outlet for the
pouring spout aligned with the appliance.

e Fit the pouring spout (h5) on the collector (h4).
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5.3 - USAGE AND TIPS

e Place a large glass under the pouring spout (h5).

® Run the appliance by turning the selector (al) to speed “3".

e Cut the fruits and/or vegetables into pieces.

e Insert them down the feed tube in the lid (h2) push them slowly using the pusher (h1). Never push the ingredients
with your fingers or any other utensil.

e Do not process 500 g of food more than 5 times continuously, without allowing your appliance to cool down
completely.

e For best results, clean the filter after every 300 g of ingredients.

e Important: When the pulp collector is full, stop the appliance and empty the collector.

e To stop the appliance, turn the selector to “0” speed and wait for the appliance to come to a complete stop.

e Wait until the rotary filter comes to a complete stop before removing the assembly from the appliance.

e To remove the juice extractor, unlock it by turning it anti-clockwise.

e Place the locking lever (h6) in the open padlock position. Open the lid (open padlock position). You can then
remove the filter (h3) to clean it and empty the collector (h4).

Tips :

® You can make juice from: carrots, tomatoes, apples, grapes, raspberries, etc.

e Peel fruits with thick skins; remove stones and the core of pineapples.

e It is not possible to extract juice from certain fruits and vegetables: bananas, avocado pears, blackberries, etc.

® You can prepare juices with different fruits and vegetables without having to clean the juice extractor every time,
the flavours will not be mixed. Just run the extractor with a little water to rinse it between two different juices.

® Drink the juices immediately after preparation, and add lemon juice to keep them in the fridge for a few hours.

6 - ADJUSTING THE CORD LENGTH

For more comfortable use or for storage, you can reduce the cord length by pushing it inside the motor unit (a) via the
opening on the rear (a7).

7 - FINELY CHOPPING SMALL QUANTITIES (DEPENDING MODEL)

ACCESSORY USED :
- Assembled grinder.

You can use the grinder to :

- Chop in a few seconds by pulsing: dried figs, dried apricots, etc.

Quantity / max time: 100g / 5s

This grinder is not designed for hard products like coffee beans or hard spices.

CLEANING D

e Unplug the appliance.

e Do not immerse the motor unit (a) or the attachment (e) in water or under running water. Wipe them with a dry or
slightly damp cloth.

e For easier cleaning, rinse the accessories quickly after use. Dismantle the mincer head assembly fully. Handle the
blades with care to prevent injury.

e Wash, rinse and dry the accessories: they are dishwasher-safe, except for all the metal components in the mincer
head: body (f1), feed screw (f2), blade (f3), screens (f4 and f5), nut (f6).

® The screens (f4) and (f5) as well as the blade (f3) must remain greased. Coat them with cooking oil.

Tips :

e In the event any of your accessories are coloured by food (carrots, oranges, etc.), rub with a cloth soaked in cooking
oil and then clean them as usual.

e Blender jug (d): pour some hot water containing a few drops of washing up liquid into the blender. Close the lid.

Place it on the appliance and pulse a few times. After removing it, rinse the bowl in running water and allow to dry
(bowl upside down).
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STORAGE ——

Do not store your appliance in a humid environment.

WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT WORK' D

If your appliance does not work, check:
- that it is plugged in correctly.
- that the accessories are correctly locked.
- that the safety cover (a5) is present and locked when the high-speed outlet (a4) is not used.
- that the multi-function head (a3) is locked horizontally.

Your appliance comes with a microprocessor that controls and analyses the operating power. If the load becomes too
high, your appliance will stop automatically. To restart your appliance, turn the rotary button (a1) to the “0” position
and remove some of your ingredients. Allow your appliance to cool down for a few minutes. You can then select the
desired speed to complete your preparation.

Your appliance still does not work? Contact an authorised service centre (see the list in the service booklet).

DISPOSAL OF PACKAGING AND THE APPLIANCE D

@ The packaging is comprised exclusively of materials that present no danger for the environment and
%9 which may therefore be disposed of in accordance with the recycling measures in force in your area.
For disposing of the appliance itself, please contact the appropriate service of your local authority.

END-OF-LIFE ELECTRICAL OR ELECTRONIC PRODUCTSIED

Think of the environment!
@ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
— D Leave it at a local civic waste collection point.

ACCESSORIES —

You can customise your appliance and obtain the following accessories from your usual retailer or an authorised
service centre:

Attachment holder

Stainless steel bowl Mincer head

Stainless steel bowl lid Vegetable slicer:
Kneader - A: Slicer

Mixer - C: Coarse grating
Balloon whisk - D: fine grating
Blender jug - E: reibekuchen
Juice extractor Pasta shaping kit
Grinder Coulis attachment

Pasta rolling mill

Caution: you can purchase an accessory only when you present your instruction leaflet or your appliance.
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MOULINEX iriinlerinden birini sectiginiz icin tesekkiir ederiz cihaziniz yalnizca evde kullaniimak ve yiyecek
hazirlamak lizere tasarlanmistir.

ACIKLAMA o —

a - Motor iinitesi f - Kiyma bashgi (modele gore degisir)

a1l Elektronik hiz secici f1 Metal govde

a2 Cok fonksiyonlu bagligi (a3) ¢cikarma digmesi f2 Besleme vidasi

a3 Cok fonksiyonlu baglik 3 Bicak

a4 Yiksek hiz cikisi (mikser haznesi / kat meyve f4 Buyuk delikli kiyma diski

sikacagi / 6gutict) 5 Kuguk delikli kiyma diski
a5 Guvenlik kapagi f6 Somun
a6 Mikser aksesuarlari cikisi (yogurucu, balon £7 Itici
cirpici, kanistiricr uglar) 8 Tepsi

a7 Gug kordonu saklama bolimu g - Sebze dilimleyici (modele gore degisir)
b - Hazne grubu g1 Silindir gévde

b1 Paslanmaz celik hazne g2 itici

b2 Kapak g3 Dilimleme silindiri A
c - Mikser aksesuarlari g4 Kalin rendeleme silindiri C

c1 Yogurucu g5 ince rendeleme silindiri D

c2 Mikser g6 Reibekuchen (patates rendeleme) silindiri E

¢3 Balon cirpici h - Kati meyve sikacagi (modele gore degisir)
d - Blender haznesi (modele gore degisir) h1 itici

d1 Hazne h2 Kapak

d2 Kapak h3 Doner filtre

d3 Olgme kabi h4 Meyve suyu haznesi
e - Aksesuar tutucu (modele gore) h5 hazne agzi

hé kilit kolu

GUVENLIK ONERILERI D)

® Bu cihazi ilk kez kullaniyorsaniz 6nce kullanma talimatlarini dikkatle okuyun: cihazin talimatlara uyulmadan
kullaniimasi durumunda Uretici sorumluluk kabul etmez.

e Cihaz bedensel, duyusal veya zihinsel engeli olan kisiler (ve ¢ocuklar) tarafindan ya da daha 6nce cihaz hakkinda
bilgisi veya deneyimi olmayan kisiler tarafindan kullaniimak tzere de tasarlanmamistir. Kisinin gtivenliginden
sorumlu birinin gézetimi altinda veya cihazin kullanimina iliskin talimatlar saglandiktan sonra kullanilabilir. Cihazla
oynamadiklarindan emin olmak icin, cocuklarin gézetim altinda tutulmasi tavsiye edilir.

e Cihazin ¢alisma voltajinin elektrik tesisatiniza uygun oldugundan emin olun. Hatali elektrik baglantisindan
kaynaklanan tiim arizalar garanti kapsami disindadir.

e Cihaziniz yalnizca evde, mutfakta ve i¢ mekanda gozetim altinda kullaniimak tzere tasarlanmistir.

e Cihazi kullandiktan hemen sonra ve temizlerken prizden cekin.

e Dizgtin calismiyorsa veya hasar gérmiusse cihazi kullanmayin. Yetkili servis ile iletisim kurun (servis kitapgigindaki
listeye bakin).

e Musteriler tarafindan gerceklestirilen rutin temizleme ve bakim disindaki islemler yetkili bir servis tarafindan
yapilmalidir (servis kitapgigindaki listeye bakin).

e Cihazi, kordonu veya fisi suyla veya herhangi baska bir siviyla temas ettirmeyin.

® Gii¢ kordonunun ¢ocuklarin erisiminden, cihazin isinan pargalarindan, herhangi bir 1si kaynagindan ve sivri
koselerden uzak tutulmasi gerekir.

® Gli¢ kablosu veya fisi hasarliysa cihazi kullanmayin. Guvenligi saglamak icin bu parcalarin yetkili servis tarafindan
degistirilmesi gerekir (servis kitapgigindaki listeye bakin).

e Aksesuarlar mikrodalga firinda kullanmayin.

e Guvenliginiz igin yalnizca cihaziniza uygun ve yetkili servis merkezinde satilan yedek parga ve aksesuarlari kullanin.

® Cok fonksiyonlu basligi (a3) ¢ctkarma diigmesine (a2) basmadan énce blenderi (d) veya kati meyve sikacagini (h)
her zaman ¢ikarin.

e Kiyma bashgi aksesuariyla (f) besleme borusundaki yiyecegi yonlendirmek icin daima iticiyi (f7) kullanin, asla
parmaklarinizi, catal, kasik, bicak veya baska bir nesne kullanmayin.

e Cihazin hareket eden parcalarina asla dokunmayin aksesuarlari ¢ikarmadan 6nce cihazin tamamen durmasini
bekleyin.
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® Hazneleri bosaltirken veya temizlik sirasinda bigaklari (d, f, g) tutarken dikkatli olun: cok kesicidirler.

e Cihaz calisirken ¢irpici veya yogurucu uglara dokunmayin.

e Calisirken sag, esarp, kravat veya herhangi baska bir seyin blender ile temas etmesinden kaginin.

e Silindir gévdede (g1) bulunan (b2), (d2) veya (h2) kapaklarindaki besleme borusundan iceri hicbir nesne (kasik,
spatula, vs.) sokmayin.

e Blender haznesini (d1) kapaksiz (d2) calistirmayin.

e Her seferde sadece bir aksesuar kullanin.

® Hazneleri (b1, d1) dondurma, pisirme veya sterilizasyon islemlerinde kap olarak kullanmayin.

e Doner filtre (h3) hasar gormisse kati meyve sikacagini kullanmayin.

® Aksesuarlari degistirmeden veya kullanim sirasinda hareket eden parcalari tutmadan 6nce cihazi kapatin ve
prizden gekin.

iLK KULLANIMDAN ONCE o —

¢ ilk kez kullanmadan énce tiim aksesuar parcalarini ilik ve sabunlu suyla yikayin ((e) takma tinitesi disinda: bkz. §
Temizleme) Durulayin ve kurutun.
e Cihazinizi diiz, temiz ve kuru bir yiizeye yerlestirin. Segme diigmesinin (a1) "0" konumunda oldugundan emin olun
ve cihazinizi fise takin.
e Cihazinizi calistirmak icin bircok secenegde sahipsiniz:
- Aralikli calistirma (anlik ¢alistirma): Se¢me diigmesini (a1) "pulse" konumuna getirin. Bazi yiyecekleri
hazirlarken art arda anlik calistirma daha iyi bir kontrol saglayabilir.
- Siirekli calistirma: Hazirladiginiz yiyecege gore segme diigmesini (a1) "1" konumundan "max" konumuna dek
istenilen bir pozisyona getirin.
Hazirlama sirasinda istediginiz gibi degistirebilirsiniz.
e Cihazi durdurmak icin diigmeyi (a1) "0" konumuna getirin.
Onemli: Kapagin (a5) ve bashgin (a3) kilitlenmesi kosuluyla cihaz calismaya baslar. Cahisirken kapagin (a5)
ve/veya bashgin (a3) kilidini acarsaniz cihaz hemen duracaktir. Bashgi ve/veya kapagi kilitleyin, kontrol
diigmesini (a1) "0" konumuna getirin ve istediginiz hizi secerek cihazi normal olarak ¢alistirin.
Mutfak cihaziniz calistirma gliciinii denetleyen ve analiz eden bir mikro islemciye sahiptir. Yiik cok artarsa,
cihaziniz otomatik olarak durur. Cihazinizi tekrar baslatmak icin doner digmeyi (a1) "0" konumuna getirin ve
malzemelerin bir kismini gikarin. Birkag dakika cihazinizin sogumasini bekleyin. Sonra yiyecek hazirlamaya devam
etmek icin istenilen hizi secebilirsiniz.

| Paragraf numaralan semalardaki numaralara karsilik gelir. |

1 - KARISTIRMA / YOGURMA / GIRPMA / AKICI HALE GETIRME

Yiyecegin tliriine uygun paslanmaz celik hazneyi (b1) ve kapadini (b2) kullanarak 1,8 kg hamur hazirlayabilirsiniz.

KULLANILAN AKSESUARLAR:

- Paslanmaz celik hazne (b1).

- Kapak (b2)

-Yogurucu (c1), mikser (c2) veya balon ¢irpici (c3)

1.1 - AKSESUARLARIN MONTE EDILMESI

e Cok fonksiyonlu bashgi (a3) cikarmak icin diigmeye (a2) basin ve yerine kilitlenene kadar kaldirin.

® Paslanmaz celik hazneyi (b1) cevirerek (saat yoniinde) cihazin lizerine kilitleyin ve malzemeleri icine koyun.

e stenilen aksesuari (c1, 2 or c3) cikisa (a6) takin, itin ve saat ydniiniin tersine ceyrek tur cevirerek aksesuari yerine
kilitleyin.

e Cok fonksiyonlu baslgi (a3) yatay konumda yerlestirin: digmeye (a2) basin ve manuel olarak ¢ok fonksiyonlu
baslik (a3) yerine kilitleninceye kadar bastirin (diigme (a2) 6nceki durumuna déner).

e Kapagdi (b2) paslanmaz celik haznenin (b1) Gizerinden kaydirin.

Not: Kapagdi kullanmak zorunlu degildir. Sigramayi onler.

e Yiiksek hiz cikisindaki (a4) kapagin (a5) dogru bir sekilde kilitlendiginden emin olun (saat yontinde).

1.2 - KULLANIM
Tarife gore segme diigmesini (a1) istenilen konuma getirerek baglayin.
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e Cihaz hemen calismaya bagslar.
Hazirlama islemi boyunca kapaktaki (b2) delikten yiyecek ekleyebilirsiniz.
e Cihazi durdurmak icin diigmeyi (a1) "0" konumuna getirin.

ipuclar::

-Yogurma
- Yogurma aksesuarini (c1) "1" hizinda kullanin.
500 gr unu yogurabilirsiniz (6rn. beyaz ekmek, tahill ekmek, tart hamuru, turta hamuru, vs.).
- Kanigtirma
- Mikser aparatini (c2) "1" ile "max" konumu arasinda kullanin.
En fazla 1,8 kg agirhiginda yumusak hamur (kek, kurabiye, vs.) karistirabilirsiniz.
- Sert hamur yogurmak icin asla mikser aparatini (c2) kullanmayin.
- Cirpma / akici hale getirme
- Balon cirpiciyi (c3) "1" ile "max" konumu arasinda kullanin.
- Sunlari hazirlayabilirsiniz: mayonez, aioli, soslar, ¢irpilmis yumurta beyazi (en fazla 8 yumurta beyazi), kremsanti,
(en fazla 500 ml), vs
- Balon girpiciyi (c3) asla sert hamur yogurmak veya yumusak hamur karistirmak icin kullanmayin.

1.3 - AKSESUARLARI SOKME
e Cihazin tamamen durmasini bekleyin.
e Kapagdi ¢ikarin (b2).
* Digmeyi (a2) kullanarak cok fonksiyonlu bashgi (a3) ¢ikarin ve yukariya kaldirin.
* (c1), (c2) veya (c3) aksesuarlanini basligin icine itip saat yoANntinde ceyrek tur doANndiirerek cok fonksiyonlu basliktan cikarin.
® Paslanmaz celik hazneyi cikarin.

2 - BLENDER/KARISTIRMA (MODELE GORE DEGISiR)
Yiyecegin yapisina gore 1,5 I. yogun ve 1,25 |. akic karisim hazirlamak igin blender (d) aparatini kullanabilirsiniz.

KULLANILAN AKSESUARLAR:
- Blender haznesi (d).

2.1 - AKSESUARLARIN MONTE EDILMESi

e Cok fonksiyonlu bashgi (a3) yatay konumda yerlestirin: digmeye (a2) basin ve manuel olarak ¢ok fonksiyonlu baslik
(a3) yerine kilitleninceye kadar bastirin (diigme (a2) 6nceki durumuna déner).

e Yiiksek hiz cikisindaki (a4) glivenlik kapaginin (a5) kilidini saat yoniiniin tersine gevirerek agin ve ¢ikarin.

e Blender (d) aparatini yerine kilitlemeden 6nce cihazin kapal oldugundan emin olun.

e Blender haznesini (d) saat yoniinde dondurerek cikis (a4) tizerine kilitleyin.

e Yiyecegi blender haznesine koyun ve 6lcekli kapagin (d3) takildigi kapadi (d2) yerlestirip saat yonuinin tersine
dondrerek kilitleyin.

2.2 - KULLANIM

e Tarife gére segme diigmesini (a1) istenilen konuma getirerek baslayin.
Karisimi daha iyi kontrol edebilmek ve daha iyi karistirmak igin "Pulse" kademesini kullanin.
Hazirlik sirasinda 6lgekli kapaktaki (d3) delikten malzeme ekleyebilirsiniz.

e Cihazi durdurmak icin digmeyi (a1) "0" konumuna getirin.

ipuglar:

Sunlari hazirlayabilirsiniz:

- blender'dan gegirilmis corbalar, veloutés (valut soslar), kompostolar, milkshake ve kokteyller.

sivi hamur (pancake, kizartma hamuru, clafoutis ve krem karameller).

Karistirma sirasinda malzemeler haznenin kenarlarina yapisirsa cihazi durdurun. Blender haznesini ¢ikarin, yiyecegi
bicaklara dogru itin, blender haznesini yerine takin ve hazirlik islemine devam edin.

e Blender haznesini asla kaynar siviyla doldurmayin.

e Blender haznesini asla bosken calistirmayin.

e Bicaklar tamamen durmadan asla kapagi agmayin.

e Kati malzemeleri eklemeden 6nce her zaman ilk olarak sivi malzemeleri blender haznesine koyun.

2.3 - AKSESUARI SOKME
e Blender haznesinin kilidini saat yoninin tersine dondirerek agmadan 6nce cihazin tamamen durmasini bekleyin
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ve kapagdi (a5) cikisa (a4) kilitleyerek yerine takin (saat yoniinde).
3 - KIYMA (MODELE GORE DEGISIR)

KULLANILAN AKSESUARLAR:
- Aksesuar tutucu (e)
- Monte edilmis kiyma basligi (f)

3.1- ADAPTORU TAKMA

® Cok fonksiyonlu baslidgi (a3) ¢ctkarmak icin diigmeye (a2) basin ve yerine kilitlenene kadar kaldirin.
® Takma Unitesini (e) yerlestirin ve cihaz ile ¢ikis ayni hizaya gelecek sekilde saat yontnuin tersine kilitleyin.
® Cok fonksiyonlu basligi (a3) diigmeye (a2) bir kez daha basarak yatay konumda yerlestirin.

3.2 - ET KIYMA BASLIGININ MONTE EDILMESi

® Govdeyi (f1) besleme tiiplinden, genis agiz kismi yukari gelecek sekilde tutun.

® Besleme vidasini (f2) (uzun kismi 6nce gelecek sekilde) gévdeye (f1) takin.

® Bicag! (f3) besleme vidasinin uzantisi olan kisa kola (f2) kesici kenarlari disari gelecek sekilde takin.

e Secilen diski (f4 veya f5) bicagin Ustiine (f3), iki kulbunu gévdedeki (f1) uygun girintilere hizalayarak takin.

® Somunu (f6) gévdedeki (f1) yerine saat yoniinde kilitlemeden yerlestirin.

© Grubu kontrol edin. Mil kendi basina donmemeli ve hareket etmemelidir. Aksi halde monte etme islemini tekrarlayin.

3.3 - KIYMA BASLIGININ CIHAZ UZERINE YERLESTIRILMESi

e Takma Unitesi ¢ikigina (e) donuik, monte edilmis kiyma bashgini(f) basliktaki iki kesiciyle aparat tizerindeki girintileri
ayni hizaya getirerek saga dogru egimli olacak sekilde yerlestirin. Kiyma basligini aparattaki yerine dogru itin ve
besleme borusuyla yatay konumda birbirlerini kavrayincaya kadar bashgi saat yonunun tersine dondurdn.

o Cikarilabilir tepsiyi (f8) besleme borusuna yerlestirin.

3.4 - KULLANIM, iPUGLARI VE SOKME

o AYiiksek hiz cikisindaki (a4) glivenlik kapaginin (a5) dogru bir sekilde kilitlendiginden emin olun (saat yontinde).

e Karigim icin kullanacaginiz kabi cihazin 6ntine yerlestirin.

® Secicinin (a1) hizini "3" veya "4" kademesine getirerek cihazi calistirin.

o [ticiyi (f7) kullanarak parcalara ayirdiginiz eti besleme borusundan itin. Malzemeleri besleme borusundan
iterken asla parmaklarinizi veya herhangi bagka bir nesne kullanmayin.

e Cihazi durdurmak icin segiciyi "0" konumuna getirin ve tamamen durmasini bekleyin.

® Kiyma bashgini birlestirirken takip ettiginiz adimlari, tersinden izleyerek kilidi agin.

ipuglari:

- Kiyllacak tiim yiyecekleri hazirlayin (etin kemiklerini, kikirdaklarini ve sinirlerini ayirin ve yaklasik 2 x 2 cm boyunda kesin).

- Etin tamamen ¢ozildiginden emin olun.

- Uygulama sonunda makinenin icinde kalan kiyma parcalarini cikarmak amaciyla birkag dilim ekmegi makinede
cekebilirsiniz.

4 - RENDELEME/DILIMLEME (MODELE GORE DEGiSiR)

KULLANILAN AKSESUARLAR:

- Aksesuar tutucu (e)

- Monte edilmis sebze dilimleyici (g)
- Silindirler (modele gore degisir)

4.1 - AKSESUARLARIN MONTE EDILMESI

e Cok fonksiyonlu bashgi (a3) ¢cikarmak igin diigmeye (a2) basin ve yerine kilitlenene kadar kaldirin.

® Takma Unitesini (e) yerlestirin ve cihaz ile ¢ikis ayni hizaya gelecek sekilde saat yoniniin tersine kilitleyin.

® Cok fonksiyonlu basligi (a3) diigmeye (a2) bir kez daha basarak yatay konumda yerlestirin.

e Yiiksek hiz cikisindaki (a4) gtivenlik kapaginin (a5) dogru bir sekilde kilitlendiginden emin olun (saat yoniinde).

e Takma unitesi (e) ¢ikisina donk, silindir govdeyi (gl), Gzerindeki iki kesiciyle aparattaki girintiler ayni hizaya
gelecek sekilde yerlestirin. Silindir gévdeyi cihazdaki yerine itin ve besleme borusuyla yatay konumda birbirlerini
kavrayincaya kadar gévdeyi saat yoniinin tersine dondurin.

Segilen silindiri gévdeye takin ve tamamen kavrandigindan emin olun.

4.2 - KULLANIM VE iPUGLARI
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e Karigim icin kullanacaginiz kabi cihazin 6niine yerlestirin.
e Seciciyi (a1) dilimlemek icin "3" ve rendelemek igin "4" konumuna getirerek cihazi caligtirin.
® Govdedeki besleme borusuna yiyecegi koyun ve iticiyle (g2) asagdi itin. Malzemeleri kesinlikle parmaklarinizi
veya bagka bir aleti kullanarak itmeyin.
e Cihazi durdurmak igin segiciyi "0" konumuna getirin ve tamamen durmasini bekleyin.
e Silindir gévdeyi birlestirirken takip ettiginiz adimlari, tersinden izleyerek kilidi agin.
o Silindirleri su islemler icin kullanabilirsiniz:
- Kalin rendeleme C (g4) / ince rendeleme D (g5): havug, kereviz, patates, peynir, vs.
- Kalin dilimleme A (g3): patates, havug, salatalik, elma, pancar, vs.
- Reibekuchen E (patates rendeleme) (g6): patates, parmesan, vs.

5-MEYVE VE SEBZE SUYU SIKMA (MODELE GORE DEGISIR)

KULLANILAN AKSESUARLAR:
- Monte edilmis kati meyve sikacagi (h).

5.1 - KATI MEYVE SIKACAGINI MONTE ETME

e Filtreyi (h3) meyve suyu haznesinin (h4) ortasina yerlestirin.

 Kapad kilitleyin: saat yoniiniin tersine dondiiriin ve kapadi (h2) meyve suyu haznesinin (h4) tizerine kilitleyin (kapali kilit
konumu).

® Genel kilitleme: kilit kolunu (h6) kilit konumu kapaliya gelecek sekilde itin.

5.2 - KATI MEYVE SIKACAGININ CIHAZA MONTE EDILMESi

e Cok fonksiyonlu basligi (a3) yatay konumda yerlestirin: digmeye (a2) basin ve manuel olarak ¢cok fonksiyonlu baslik
(a3) yerine kilitleninceye kadar bastirin (diigme (a2) 6nceki durumuna déner).

e Kilidi agin ve saatin tersi yonunde dondiirerek kapadi (a5) ¢ikistan (a4) cikarin.

e Kati meyve sikacagini (h) yerine kilittlemeden 6nce cihazin kapal oldugundan emin olun.

® Monte edilen katl meyve sikacagini saat yoniinde donddrerek cikis (a4) tizerine kilitleyin, bdylece hazne agzi ve
cihaz ayni hizaya gelir.

® Hazne agzini (h5) hazneye (h4) takin.

5.3 - Kullanim ve ipuglan

® Hazne agzinin (h5) altina biiyiik bir bardak yerlestirin.

e Secicinin (a1) hizini "3" konumuna getirerek cihazi galistirin.

® Meyveleri ve/veya sebzeleri parcalara ayirin.

e Parcalar kapaktaki (h2) besleme borusundan igeri atin ve iticiyi (h1) kullanarak yavasca itin. Malzemeleri
kesinlikle parmaklarinizi veya baska bir aleti kullanarak itmeyin.

® 500 gr. yiyecegdi 5 defadan fazla cihazinizin tamamen sogumasina izin vermeden, durmaksizin islemeyin.

e En iyi sonuglari almak igin filtreyi her 300 gr. yiyecek hazirladiktan sonra temizleyin.

* Gnemli: Posa haznesi doldugunda cihazi durdurun ve hazneyi bosaltin.

e Cihazi durdurmak icin segiciyi "0" konumuna getirin ve tamamen durmasini bekleyin.

¢ Grubu cihazdan ¢ikarmadan 6nce doner filtrenin tamamen durmasini bekleyin.

e Kati meyve sikacagini cikarmadan dnce saat yoniiniin tersine dondurerek kilidi agin.

o Kilit kolunu (h6) acik kilit konumunda yerlestirin. Kapagi agin (agik kilit konumuy) Simdi filtreyi (h3) temizlemek igin
¢ikarabilirsiniz ve hazneyi (h4) bosaltabilirsiniz.

ipuclar::

e Sunlarin suyunu sikabilirsiniz: havug, domates, elma, tiziim, frambuaz, vs.

e Kalin kabuklu meyvelerin kabugunu soyun ve cekirdeklerini cikarin.

e Belirli meyvelerin ve sebzelerin suyunu ¢ikarmak miimkiin degildir: muz, avokado, bogirtlen, vs.

¢ Her defasinda kati meyve sikacagini temizlemeden farkli meyvelerin ve sebzelerin sularini hazirlayabilirsiniz,
lezzetler birbirine karismaz. Sadece kati meyve sikacagini farkli iki malzeme arasinda besleme borusundan biraz su
akitarak calistirin.

e Suyu sikar sikmaz icin veya birkac saat buzdolabinda bekletecekseniz icine biraz limon suyu ekleyin.

6 - KORDON BOYUNU AYARLAMA

Kolay kullanim veya saklama icin motor tinitesindeki (a) agik b6lmenin (a7) igine iterek kordonu kisaltabilirsiniz.
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7 - KUQUK MIKTARLARDA KESME (MODELE GORE DEGiSiR)

KULLANILAN AKSESUAR:
- Monte edilmis 6gutticd.

Ogiitiiciiyii su islemler igin kullanabilirsiniz:

- Anlik cahistirarak birkag saniyede sunlari kiyabilirsiniz: kuru incir ve kuru kayisi, vs.
Miktar / maks. stire: 100 gr./5 s

Bu 6guttci, kahve gibi sert Griinler icin tasarlanmamistir.

TEMIZLEME D)

e Cihaz fisten cekin.

® Motor Unitesini (a) veya takma tinitesini (e) suyun icinde yikamayin veya akan suya tutmayin. Bunlari kuru veya nemli bir
bezle silin.

¢ Daha kolay temizlemek icin kullandiktan sonra aksesuarlari yikayin. Kiyma bashgi grubunu tamamen sokin.
Yaralanmayi engellemek icin bigaklari tutarken dikkatli olun.

e Aksesuarlari yikayin, durulayin ve kurulayin: kiyma bashgindaki tim metal aksamlar disindaki aksesuarlar bulasik
makinesinde yikanabilir: gévde (f1), besleme vidasi (f2), bicak (f3), diskler (f4 ve f5), somun (f6).

e (f4) ve (f5) disklerinin yani sira bicak (f3) yagli kalmalidir. Bu parcalari yemeklerde kullandiginiz sivi yag ile yaglayin.

ipuclar::

® Aksesuarlar yiyeceklerle boyanirsa (havug, portakal vb.) sivi yag damlattiginiz bir bezle ovun ve her zamanki gibi
temizleyin.

® Blender haznesi (d): birkag damla bulasik deterjani damlattiginiz sicak suyu blender haznesinin icine dékiin. Kapagi
kapatin. Cihaz tizerine yerlestirin ve birkag defa anlik calistirin. Yerinden gikardiktan sonra, hazneyi akan suyla durulayin ve
kurumaya birakin (hazneyi basi asagi kurutun).

SAKLAMA o —

Cihazinizi nemli bir ortamda saklamayin.

CIHAZINIZ CALISMIYORSA NE YAPMANIZ GEREKIRZ D

Cihaziniz calismiyorsa:
- fise dogru takilip takilmadigindan
- aksesuarlarin dogru kilitlendiginden
- glivenlik kapaginin (a5) takili oldugundan ve yliksek hiz cikisi (a4) kullanilmadiginda kilitli oldugundan
- cok fonksiyonlu bagligin (a3) yatay konumda kilitli oldugundan emin olun.

Mutfak cihaziniz ¢alistirma glictinii denetleyen ve analiz eden bir mikro islemciye sahiptir. Yik ¢ok artarsa, cihaziniz
otomatik olarak durur. Cihazinizi tekrar baslatmak icin doner digmeyi (a1) "0" konumuna getirin ve malzemelerin bir
kismini gikarin. Birkag dakika cihazinizin sogumasini bekleyin. Sonra yiyecek hazirlamaya devam etmek igin istenilen
hizi segebilirsiniz.

Cihaziniz hala calismiyor mu? Yetkili servisle iletisim kurun (servis kitapgigindaki listeye bakin).

CIHAZINIZ CALISMIYORSA NE YAPMANIZ GEREKIRZ D

@ Ambalaj, cevre icin tehlike barindirmayan malzemelerden uretilmistir ve yasadiginiz yerde gegerli olan

% geri donlsum tedbirleri dogrultusunda atilabilir.
Cihazin atilmasi ile ilgili olarak, bulundugunuz bolgedeki yetkili servisten bilgi aliniz.

KULLANIM OMRU SONA EREN ELEKTRIKLI VE ELEKTRONIKIURUNEEREEEENNED

ACevreyi koruyun!
® Cihaziniz cok sayida yeniden iiretilebilen veya geri dénistiiriilebilen parca icerir.
9 Liitfen atik geri déniistiirme merkezlerine gétiirtin.
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Cihazinizi ihtiyaciniza gore 6zellestirebilir ve saticinizdan veya yetkili servisten su aksesuarlan tedarik edebilirsiniz:

Paslanmaz celik hazne Aksesuar tutucu
Paslanmaz celik hazne kapagi Kiyma bashgi
Yogurucu Sebze dilimleyici:
Mikser - A: dilim
Balon girpici - C: Kalin rende
Blender haznesi -D:ince rende
Kati meyve sikacagi - E: reibekuchen
Ogutiict Makarna seti
Sos/plire aksesuari
Makarna aksesuari

Dikkat: Bir aksesuar satin alirken talimat kitapgiginizi veya cihazinizi géstermeniz gerekir.

GARANTI BELGESi
GARANTI iLE iLGiLi OLARAK DiKKAT EDILMESi GEREKEN HUSUSLAR

Groupe Seb istanbul tarafindan verilen bu garanti, Griiniin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykir

kullaniimasindan dogacak arizalarin giderilmesini kapsamadigi gibi, asagidaki durumlar garanti disidir.

1. Kullanma hatalarindan meydana gelen hasar ve arizalar.

2. Hatali elektrik tesisati kullaniimasi nedeniyle meydana gelebilecek ariza ve hasarlar.

3. Tiketici Grlind teslim aldiktan sonra, dis etkenler nedeniyle (vurma, carpma, vs.) meydana gelebilecek hasarlar.

4. Garantili onarim icin yetkili servise basvurulmadan dnce Groupe Seb yetkili personeli veya yetkili servis personeli
disinda birinin, cihazi onarim veya tadiline kalkismasi durumunda.

5. Uriinde kullanilan aksesuar parcalar. Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi ticret karsihgi yapilir.

GARANTI SARTLARI

Bu Urtin ev kullanimi igin tasarlanmustir. Profesyonel kullanim igin uygun degildir.

1. Garanti Suiresi, Griniin teslim tarihinden itibaren baglar ve 2 yildir.

2. Urlintin batiin pargalan dahil olmak iizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Uriiniin garanti siiresi icinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir.

4. UrGintin tamir siiresi en fazla 30 is giiniidiir. Bu siire, Griiniin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi

durumunda, Urtinlin saticis, bayii, acentasi, temsilciligi, ithalatgisi veya imalatgisindan birine bildirim tarihinden

itibaren baslar.

Sanayi Urlinlinlin arizasinin 15 is guinii icerisinde giderilmemesi halinde, imalatgi veya ithalatgi; Grtintin tamiri

tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir sanayi Griintini tiiketicinin kullanimina tahsis etmek

zorundadir.

. Urliniin garanti siiresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi

halinde, iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da bagka herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin,

tamiri yapilacaktir.

Uriinain:

- Teslim tarihinden itibaren garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla bir yil icerisinde, ayni arizayi ikiden fazla

tekrarlamasi veya farkli arizalarin dortten fazla veya belirlenen garanti siiresi icerisinde farkli arizalarin toplaminin

altidan fazla olmasi unsurlarinin yani sira, bu arizalarin Griinden yararlanmamayi surekli kilmasi,

- Tamiri icin gereken azami stirenin asiimasi,

- Servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirasiyla saticisi, bayii, acentasi, temsilciligi, ithalatcisi veya

imalatgisindan birinin diizenleyecedi raporla arizanin tamirinin miimkiin bulunmadiginin belirlenmesi

durumlarinda, tcretsiz olarak degistirme islemi yapilacaktir.

8. Uriiniin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

9. Garanti suresi icerisinde, servis istasyonlari tarafindan yapilmasinin zorunlu oldugu, imalatgi veya ithalatgi
tarafindan sart kosulan periyodik bakimlarda; verilen hizmet karsiliginda tiketiciden iscilik ticreti veya benzeri bir
lcret talep edilemez.

10. Garanti belgesi ile ilgili olarak ¢ikabilecek sorunlar icin T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin
Korunmasi Genel Muduirliigi'ne basvurulabilir.

v

o

~
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Bu Garanti Belgesi'nin kullaniimasina 4077 sayili Kanun ile bu Kanun’a dayanilarak yrirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanhgi Tuketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel
Muddurltgu tarafindan izin verilmistir.

iMALATCI VEYA iTHALATGI FIRMANIN:
Unvani  :Groupe SEB istanbul Ev Aletleri Tic. A.S.
Adresi : Beybi Giz Plaza Dereboyu Cad. Meydan sok. No:28 Kat:12 34398 Maslak/istanbul

DANISMA HATTI: 444 40 50

Al LERI v
J
FiRMA YETKILIiSINiN:
MALIN :
Markasi : Moulinex
Cinsi : Mutfak Robotu
Modeli : QA40
Belge izin Tarihi :08.04.2009
Garanti Belge No 167728
Azami Tamir Suresi :30is glind
Garanti Suresi 2yl
Kullanim Omrii 7yl
SATICI FIRMANIN
Unvani
Adresi
Tel-Telefax

Fatura Tarih ve No

Teslim Tarihi ve Yeri

TARIH-IMZA-KASE

Size en yakin servisimizi 444 40 50 numarali Tiiketici Danisma Hattimizdan 6grenebilirsiniz.
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